

# Prefeitura Municipal de Coração de Maria

Pregão Presencial



**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO**  
**CNPJ 29.664.289/0001-25**

Feira de Santana – BA, 15 de maio de 2020.

## ERRATA

A Pregoeira do Consórcio Público Interfederativo de Saúde da Região de Feira de Santana – BA, torna público e da ciência aos interessados errata ao **RESULTADO FINAL, TERMO e EXTRATO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO, REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 001/2020**:

### ***Onde se lê:***

**CORDEIRO CARAPIA COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA** com o valor da soma dos itens 02, 03, 04, 05, 06, 09, 10, 11, 13, 14, 15, 23, 24, 25, 26, 27, 33, 34, 35, 36, 37, 40, 41, 42, 43, 44, 47, 48, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 58, 61, 62, 63, 64, 66, 67, 68, 69, 71, 72, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 81, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 118, 126, 127, 128, 130, 131, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 149, 150, 152, 153, 154, 155, 156, 158, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 175 e 176 igual a **R\$ 156.663,08 (cento e cinquenta e seis mil seiscentos e sessenta e três reais e oito centavos)**.

### ***Leia-se:***

**CORDEIRO CARAPIA COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA** com o valor da soma dos itens 02, 03, 04, 05, 06, 09, 10, 11, 13, 14, 15, 23, 24, 25, 26, 27, 33, 34, 35, 36, 37, 40, 41, 42, 43, 44, 47, 48, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 58, 61, 62, 63, 64, 66, 67, 68, 69, 71, 72, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 81, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 118, 126, 127, 128, 130, 131, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 149, 150, 152, 153, 154, 155, 156, 158, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 175 e 176 igual a **R\$ 156.564,21 (cento e cinquenta e seis mil e quinhentos e sessenta e quatro reais e vinte e um centavos)**.

**Erika Paim dos Santos**

Pregoeira Oficial  
Portaria nº 14/2018



SEDE: Rua São Cosme e Damião, 500 – Santa Mônica I – CEP: 44077-744 – Feira de Santana – Bahia.